

# 一家人都外出旅游了 我该去哪儿过年呢？

## 记者调查：宠物寄养预订火爆 提醒一下：寄养前先体检，别忘签协议

### A 寄养的多了价格也贵了

在商城东路上的一家宠物店，工作人员说，现在接到预订和咨询的电话比较多，今年的寄养价格比起往年较高，比平时涨了50%。

随后，记者又咨询了多家宠物店，寄养的价格大多上涨。

从腊月二十三到正月初十，小型犬每天45元，大型犬每天75元，节后回落，主要是由于春节期间工作人员的工资将会提高。

而位于政七街巴布宠物医院的工作人员小周称，寄养项目的价格不会上调，和平时一样。

### B 大多不接收1岁以下的

在广电南路的一家宠物店内，不断地有人抱着狗狗在咨询。

“春节准备出去旅游，需要一周的时间，这段时间一直在为狗狗寄养发愁，怕宠物店养不好。”正在咨询的陈女士说，价格上能接受。

在巴布宠物医院的寄养服务部，室内已经有了七八条寄养的宠物。

工作人员小周说，平时宠物寄养没有那么多，过年过节会比平时多好几倍。

他说，从前天开始，咨询电话就不断，春节预订的寄养已经有十几只了，一般到过节狗狗房间差不多都会爆满。

记者从多家宠物店了解到，寄养多是狗狗，猫一般都放在家，放足够的水和猫粮就好。

但寄养也是有条件的，一般1岁以下的大多宠物店不接收，因为1岁以下的狗狗抵抗力差，担的风险较大，所以不寄养。

### C 寄养时别忘了签协议

很多宠物的主人把宠物寄养在宠物店内，会担心狗狗不适应或是怕宠物店养不好，那么在寄养宠物时需要注意什么呢？

记者了解到，宠物店对寄养签协议的不多，主要是看狗狗是否健康，完全健康的狗才能寄养，寄养后宠物店会和客户签一个签收单，没有协议。

巴布宠物医院的党大夫提醒说，在寄养时先给宠物进行体检，提前把防疫做好。

另外，要选择有单独寄养区、规模较大的宠物店，并且在寄养时一定要签订寄养协议，以免在寄养期间发生纠纷。



过年了，宠物店里寄养的宠物多了。

春节临近，许多准备外出旅游或是回老家过年的市民，开始为自己饲养的宠物找“宾馆”。

昨日，记者调查市区多家宠物店了解到，宠物店的咨询电话不断，尽管寄养价格不低，但预订寄养的客户不少。

记者 刘怡辰 文/图



马上了解

温馨提醒

节后宠物容易发生消化道方面的疾病，主要是缘于过节期间家里客人较多，大多喜欢给宠物喂一些食物，容易发生吃多的状况，应该按平时喂食量喂养，避免节后宠物消化道出现问题。



《精灵鼠小弟》剧照

《精灵鼠小弟》是美国作家E·B·怀特所著的三部被誉为“二十世纪读者最多、最受爱戴的童话”之一。好莱坞根据该书改编的电影，让倔强而可爱的鼠小弟征服了全世界。



社区播报

## 西福民社区 李先生捡到一堆证件 失主从北京送来锦旗

“真是太感谢你们了，我儿子这些证件失而复得，多亏了你们啊……”近日，在西福民社区，一位50多岁的女士拿着锦旗，不停地感谢李先生。

她是受儿子的委托，从北京驱车来到郑州表达谢意的。

那么，李先生做了什么事呢？

社区工作人员说，前两天，社区早上一开门，李先生就拎着一个电脑包来了，说是在家门口的花坛捡到的。

经过查看，提包里装有身份证、医师执业资格证、郑州大学硕士研究生毕业证、硕士研究生学位证、北京大学博士研究生毕业证等，是一位30岁小伙子的。

看到一摞重要的证件，社区工作人员纷纷出主意，想办法联系失主。

把包翻了一遍又一遍，终于发现医师资格证上的日期是最近的，失主现在在工作单位是北京煤炭医院。

工作人员与该医院的人事科取得了联系，得知失主确实是该医院职工。

当天中午，失主的爱人孙女士就通过电话找到社区。

孙女士说，丈夫是郑州人，在北京工作，前些天回来想调动工作，不慎把这些证件丢失。“能找回这些东西，多亏你们这些好心人，郑州不愧为文明城市，郑州人的素质就是高。”

记者 柴琳琳 通讯员 王丽

## 三官庙社区 小“候鸟”要回老家了 给他们送上“压岁书”



春节临近，不少在外打工的人都陆续要回家过年了，他们的孩子也将跟随父母回家。

昨天上午，在三官庙社区门口，社区工作人员将居民捐赠的适合中小学生学习阅读的科普书籍送给辖区的农民工子弟，给孩子们发“压岁书”，希望他们带着书香回到故乡，度过一个愉快的春节。

“我最喜欢看寓言故事了，看完了还能换吗？”12岁的刘云龙拿到书时，很开心。他在郑上路小学上学，父母都在社区菜市场卖菜。

当天，社区一共给20个孩子发放了160多本书。

记者 鲁慧 通讯员 孙新豫 文/图



小肥羊 大滋味

# 金蛇纳福

## 贺新春

消费即可获赠价值**248元**新春大红包

- 红包内现金抵用券及菜品券仅限堂食使用，不能抵用锅底、酒水、饮料，不适用于外送和外卖打包。
- 使用红包内现金抵用券及菜品券可以享受会员卡优惠和店内新品套餐优惠，但不可参加其他优惠活动。
- 每单位可使用一张50元现金抵用券或一张菜品券，不能累加使用。
- 可享优惠的消费金额未达到50元，不设找零现金抵用券不得兑换和折换现金，复印、撕角无效。
- 产品及包装以实物为准。产品均加强检测，请放心食用。
- 菜单中个别品项和价格因市场差异会有所不同，具体情况以餐厅菜单公示为准。
- 现金抵用券使用截止日期为2013年3月17日。菜品券使用日期详见背面。



新春大红包

小肥羊城东餐厅：管城区城东路与商城路口向北300米路东 0371—67835888

小肥羊百盛餐厅：管城区人民路与商城路交叉口东50米（百盛东侧） 0371—65650111

小肥羊淮南路餐厅：二七区淮南路与大学路交叉口西100米路南 0371—65650222

小肥羊丰产路餐厅：金水区丰产路与经三路交叉口向东50米路北 0371—65729777

小肥羊红专路餐厅：金水区文化路与红专路交叉口向西300米 0371—63976222